



राष्ट्रीय / अंतराष्ट्रीय

www.dandakaranyasamachar.com



पाक को मिलेगा करास जवाब, बॉर्डर के करीब दौरा ड्रिफैस यूनिट तैनात करेगा भारत



नई दिल्ली, 15 मई (ए।) जम्मू-कश्मीर के पुनर्वास में हुए अंतर्गत हफ्ते के बाद से भारत और पाकिस्तान के बीच तनाव है। हाल ही के समय में दौरा ड्रिफैस यूनिट तैनात करेगा भारत। भारतीय सेना ने अपने सभी एयर डिफेंस यूनिट को बॉर्डर के करीब तैनात करने का फैसला किया है। बलकोट पर स्ट्रोक के बाद पाकिस्तान के कुछ विमान इस ओर पुरा आया थे, ऐसे में यह उसे का करास जवाब प्राप्त हो रहा है। जम्मू-कश्मीर में भारतीय सेना ने एक बड़ी एयरमोबाइल के तहत एयर डिफेंस यूनिट को बॉर्डर के करीब तैनात कर दिया है। यह फैसला सेना में एक बड़ी वैकेंस के बाद हुआ है, जिसमें सेना मुख्य विमान उचित समेत बड़े अधिकारी मौजूद थे। इस ब्रेकमेंट में बॉर्डर पर लगे एयर डिफेंस यूनिट का विद्युत निष्पादन गया। वैकेंस में सामने आया कि अगर दोबारा भविष्य में कभी बलकोट के बाद जैसे स्थिति पैदा होती है तो इनका इस्तेमाल किया जा सके। अभी ये सभी यूनिट बॉर्डर से दूर है और हर तनावपूर्ण जगह पर मौजूद है।

कटुआ में पुलिसकर्मियों को सिखाये जा रहे सुरक्षा के गुर



कटुआ, 15 मई (ए।) सिक्किम की ड्यूटी को लेकर पुलिस ट्रेनिंग स्कूल में एक प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सिक्किम एएसपी का, अरुण कुमार को आग्रह में आयोजित कार्यक्रम में विदेशी पर्यटकों को सुरक्षा के गुर सिखाए जा रहे हैं। कार्यक्रम में विदेशी पर्यटकों को सुरक्षा के गुर सिखाए जा रहे हैं। कार्यक्रम में विदेशी पर्यटकों को सुरक्षा के गुर सिखाए जा रहे हैं। कार्यक्रम में विदेशी पर्यटकों को सुरक्षा के गुर सिखाए जा रहे हैं। कार्यक्रम में विदेशी पर्यटकों को सुरक्षा के गुर सिखाए जा रहे हैं। कार्यक्रम में विदेशी पर्यटकों को सुरक्षा के गुर सिखाए जा रहे हैं।

रमजान के मुबारक महीने में भी नहीं थम रही दरिदगी, गांधारबल में नाबालिग युवती के साथ रेप

श्रीनगर, 15 मई (ए।) वादियों के मुताबिक रेप को एक सामान्य भी नहीं हुआ कि अब श्रीनगर के नाबालिग के एक और मामला सामने आ गया है। रमजान के मुबारक महीने में ही रेप को यह दुसरी घटना है। आरोपी ने 16 वर्ष की नाबालिग को हर्ष से का शिकार बनाया है। यह मामला सेक्टर कर्मचारी के गांधारबल के दूर-दराज क्षेत्र का है। पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी के अनुसार उच्च रिजर्वर को एक नाबालिग किचनरी के समान रेप की शिकायत मिली है जिसके बाद उन्होंने आरोपी को गिरफ्तार कर दिया है। उन्होंने कहा कि मामला पार्सव एण्ट के तहत दर्द करि गया है और मामले की उपरान्त को यह है। आपसल बला में कि रिपारे समाह भुक्चार को वादियों के सुव्यव में तीन वर्ष की मायाम बन्नी के साथ बीस वर्ष के युवक ने रेप किया था। कर्मचारी में इस मामले को लेकर विरोध प्रदर्शन जारी है।

विधायक पर हमले के बाद प्रियंका रावबरेली पहुंची, प्रशासन, योगी सरकार पर साधा निशाना

रावबरेली, 15 मई (ए।) जिला पंचायत अध्यक्ष के खिलाफ अभियान प्रभाव पर मतदान को लेकर डूँडू हिसा के बाद कृष्णा को अन्तरक परबरेली पहुंची उन्होंने प्रशासन प्रियंका रावबरेली जाउन ने स्थानीय प्रशासन और जगता सरकार पर चपकर निशाना साधा। उन्होंने इस पूरे पर प्रदेश के राजस्व और चुनवा आगमन से मिलने को बात भी कही। मालवका को सरद विधायक और जिला पंचायत सदस्यों पर हमले के बाद कृष्णा को प्रियंका पूरुसार्तज हवाई अहो पहुंची। यह वहां से सीधे लिलक भवन कायस कायसीय पहुंची जहां उन्होंने जिला पंचायत सदस्यों से मुलाकात की। यह सरद विधायक अर्धदि सिंह से भी मिली। इस हमले में विधायक अर्धदि सिंह तथा कई अन्य लोग घायल भी हो गये थे। प्रियंका ने बाद में संगठनवादी से वादावी में डाबा किन् 'प्रशासन ने किसी भी जिला पंचायत सदस्य को मरद नहीं की और जब यह बरात आ रह था तब भी प्रशासन ने कुछ नहीं किया। खूबे आन कडू, एयर और लखीयों से जिला पंचायत सदस्यों को मारा गया। सदस्यों को गार्डी से घेरलियकर मारा गया। यह केसा लोकेशन चना रह है। राज्य में भाजपा की सरकार है और इस तरह की घटनाएं हो रही हैं।' उन्होंने कहा, 'प्रशासन बेतुका है और इस पूरे तरह से कानूनी कार्यवाही करे। कायस ने नेता राजगपाल से मुलाकात कर रहे हैं और दिल्ली में चुनवा आगमन से मिल रहे हैं।'

दिल्ली-गुरुग्राम व फरीदाबाद के मेट्रो यात्रियों को जल्द मिल सकती है बड़ी खुशखबरी



नोएडा/दिल्ली, 15 मई (ए।) नोएडा-अंडर ग्राउंड की एका लाइन मेट्रो स्टेशन पर सवारियों की संख्या बढ़ने की कार्यवाही पर नोएडा मेट्रो रेल कारपोरेशन ने काम करना शुरू कर दिया है। मेला आयोजन के जरिये मुसाफिरो की संख्या बढ़ाई जाएगी। जिन स्टेशन पर सवारियों की संख्या कम है, उन स्टेशन पर मेले का आयोजन कर लोगों को स्टेशन के आकर्षण किया जाएगा। इसके लिए, एएसपीआरसी ने कई टोनों का लदान किया है, जो एका लाइन मेट्रो स्टेशन में सवारियों की संख्या को कमी का कारण तालाश रही है। रिपोर्ट के आधार पर तय किया जाएगा कि किसी स्टेशन पर सवारियों की संख्या में इजाफा किया जा सकता है। यहाँ पर मेला आयोजित कर लोगों को स्टेशन के पास तक लाया जा सके। यहाँ पर बना रहे कि एका लाइन मेट्रो का संवाहन कर 25 जनवरी को किया गया। संवाहन के एक माह बाद मुसाफिरो की संख्या का आकस्त्रन किया गया। शुक्रवादी तारीख 13 हजार मुसाफिर प्रतिदिन एका लाइन से सफर कर रहे। तीन महीने बाद इस संख्या में 30 फीसद इजाफा होकर मुसाफिरो की संख्या बढ़कर 17 हजार हो गई थी। तबमान में इनकी संख्या 20 हजार के आसपास है। यह संख्या संवाहन के पहले फिर गए सबसे से कामी कम है। इसका असर

एएसपीआरसी के राजस्व पर पड़ रहा है। लिलका एएसपीआरसी ने उन स्टेशन पर मुसाफिरो का स्थान आकर्षण करने की योजना बनाई है जिन पर रहडरिंगर कामी कम है। इसके लिए दो जगह सुझाए गए हैं। ऐसे स्टेशन पर मेले का आयोजन किया जाएगा, स्टेशन की उपरान्त को बढ़ने के लिए आसपास की सोसायटी, सेक्टर में सफर माहल कनेक्टिविटी दी जाए, ताकि लोग आसानी से मेट्रो स्टेशन पहुँच सकें। लाइट माहल के लिए ई-रिवरशा का संचालन किया जा सकता है। बहगर ट्रांसपोर्ट सिस्टम के स्टेशन को जोड़ने का काम शुरू : गेटिन सर्वो टौम सोसायटी-सोसायटी जगकर लाइट माहल कनेक्टिविटी पर काम कर रही है। यहाँ से सवारियों को केले स्टेशन तक बहगर ट्रांसपोर्ट सेवा उपलब्ध कराई जाए, जिससे अधिक से अधिक सोसायटीवासी एका लाइन मेट्रो का सहरा लेकर दिल्ली, गुरुग्राम और फरीदाबाद तक आ-जा सकें। इसी योजना में पहला चरण में सेक्टर-92 और सेक्टर-142 को सोसायटी में सर्वो टौम पूरा रही है। इस बात की जानकारी होना चाहिए है कि किस सोसायटी के कितने लोग प्रतिदिन शहर से बाहर मेट्रो को सवारी के जरूरत जा रहे हैं। जो नहीं जा रहे हैं, उसके कारण क्या है। वहाँ पर सुधार किया जाए कि सवारियों मेट्रो का सहरा ले। ई-रिवरशा बहाने की दिशा पर विचार एएसपीआरसी और डीएमआरसी के मेट्रो कनेक्टिविटी के लिए बनाना गए पध-वे पर भी ई-रिवरशा का संचालन बढ़ाया जाएगा। जिससे अधिक से अधिक सवारियों को लाभान्वित किया जा सके। यही नहीं अन्य जगहों व सोसायटी के लिए भी ई-रिवरशा की संख्या में इजाफा करने पर काम किया जा रहा है। अभी सिर्फ 50 ई-रिवरशा संचालित हो रहे हैं, जबकि एक हजार से अधिक ई-रिवरशा का संचालन पूरे स्ट पर होना है।

अमरिंदर की वजह से नहीं मिला लोकसभा का टिकट : नवजोत कौर सिद्धू



चंडीगढ़, 15 मई (ए।) कांग्रेस नेता नवजोत कौर सिद्धू ने एक विवाद को हवा देते हुए आरोप लगाया कि मुख्यमंत्री अमरिंदर सिंह और पार्टी महासचिव पंजाब प्रभारी अशा सिंह ने पूजा इनाम किया था कि उन्हें अनुसूचित समुदाय वोट से टिकट न मिले। उन्होंने अनुसूचित से संवाददाताओं से कहा, 'केवल साक्ष्य और आवा सुनी योजना है कि मेघम सिद्धू संसदीय वोट का टिकट पाने को टिकट नहीं है। नूरे अनुसूचित से टिकट इस्ती नहीं दिया गया कि मैं बीते साल अनुसूचित में हुए दराहा लह हराया है। मैं ई-नाराजियों को वहा से जोत नहीं पाऊँगी।' पंजाब के मंत्री और पूर्व सलामी बहबखान नवजोत सिंह सिद्धू को पार्टी को न कहा कि वह खुद अपने ही पार्टी को सूची की नमों 13 सूची पर लिहा सकते हैं। उन्होंने इस सूची में पार्टी के चुनाव प्रचार से दूरी बनने की और इशाह करते हुये कहा, 'दोषक, अमरिंदर सिंह हमारे जुनियर कप्तान है। नूरे गांधी हमारे सीनियर कप्तान है। हमारे जुनियर कप्तान ने कहा है कि वह खुद से 13 सूची लिहा सकते हैं।' इस नाराज कोस नता ने कहा, 'केवल साक्ष्य प्रचार करेगे। अतः कुसारी भी स्टा प्रचारक है। सिद्धू साक्ष्य वाक जगती वहा खुल उरसे जाते को करेगी।' कौर ने चंडीगढ़ लोकसभा वोट के लिए टिकट का दावा किया था लेकिन पार्टी ने पूर्व वर में भी पवन कुमर बंसन को इस्तेमाल किया। बसल चंडीगढ़ से बाहर का संसद रह चुके हैं। अनुसूचित में कायरे में मौजूद सांसद गुजीत सिंह को शिरोमणी अकाउंटी रेल-भारतीय जनता पार्टी के उम्मीदवार हदयित सिंह पूरी से सामने रखे हैं। उनका प्रति नवजोत सिंह सिद्धू अनुसूचित से तीन बार संसद रह चुके हैं। यवना को 13 सूची पर 19 मई को वोट जलने जायेंगे।

अमेरिका-ईरान के बीच बढ़ते तनाव के बीच ट्रंप ने बगदाद स्थित दूतावास से अधिकारी बुलाए

वाशिंगटन, 15 मई (ए।) अमेरिका और ईरान के बीच बढ़ते तनाव के बीच ट्रंप प्रशासन ने अपने गैर-आवकाशीय अधिकारियों को बगदाद छोड़ने के निर्देश दिए हैं। अमेरिकी विदेश विभाग ने बगदाद में अमेरिकी दूतावास और एम्बेसी में वाणिज्य दूतावास से अधिकारियों को स्वदेश वापस लौटने को कहा है। विभाग की ओर से बताया गया है कि उन्हें घेरे जाने से सम्बन्ध बना संभावित अवसर से मिलवाया जाएगा। हालांकि अभी यह निर्दिष्ट नहीं है कि कितने कर्मचारियों को वापस बुलाया जाएगा। बता दें कि ट्रंप ने पिछले साल अठम मही के इरान के साथ 2015 में हुए पांचगु समझौते से अमेरिका के हटने का एलान किया था। इसके बाद उल्लेखित निर्देश को शेरने के साथ ही इस पर कई प्रतिक्रिया देना है। ट्रंप ने ईरान पर यह कार्रवाई उरके पांचगु करारनाम और आतंकी प्रतिबंधों को लेकर की थी। इस बीच इरान समर्थित हिजाब इन्वेस्टियों ने दवा किताब कि उन्हेने प्रमुख सञ्चाली अरब के तेल प्रतिष्ठानों पर ट्रंप हमले किए है। इस तरह सञ्चाली के

लॉजिस्टिक्स के रिसेटवर अटल रहना नवकों को प्रभावित करेगा

लखनऊ, 15 मई (ए।) पाकिस्तान को चीफ लॉजिस्टिक्स से जमाना-उद-दवा के चीफ लॉजिस्टिक्स के रिसेटवर को अंतर कर लिहा है। किन्ती टोनी की रिपोर्ट के अनुसार अटल रिसेटवर नशी को अंतर्गत संकलन के विवादात्त कि जा रही कार्रवाई के तहत कार्यक रया है। पंजाब पुलिस ने भी इसकी पुष्टि कर दी है। नशी पर नकरत भर कण्य वने और संस्कार की एएसपीआरसी को अलोकना का अपरंग है। एक वरिष्ठ सूत्र ने बताया कि मेट्रो और चिकी बहबखान अर्धदि सिंह के तहत माल को गिरफ्तार किया गया है। नशी जमाना-उद-दवा के प्रमुख लोदी में से है और बहबखान के राजनीतिक और अंतरराष्ट्रीय रिहा का प्रमुख है। जमाना के 'चौथी संस्करण फलक-ए-सिद्दीक पर प्रमुख भी है। अरुणको सिद्धू समुद्र के विस्तारक पाकिस्तान संस्कार ने सख्त निषेधा शुरू की है और उसी के अंतर्गत उसे गिरफ्तार किया है।

‘मेक्सिको दीवार बनी तो ट्रंपों 40 से अधिक पर्यावरण कानून, ‘ईकोसिस्टम को होगा नुकसान



लॉस एंजलिस, 15 मई (ए।) अमेरिका के जैव विविधता केंद्र ने कहा है मेक्सिको सीमा दीवार का निर्माण पर्यावरण के ‘अपरिलेन्सीय ब्रिज का कारण बनना। जैव विविधता केंद्र ने बताया कि दो चर्चों, अनुसूचित बन्धनशील सीमा दीवार का विस्तार करेगा नवनों। इस हिसाब की योजना 40 से अधिक पर्यावरण कानूनों को निलंबित करने या खत्म करने की

कॉलेज एडमिशन रिश्तत कांड में अमेरिकी अभिनेत्री हफमैन ने जुर्म कबूला

न्यूयॉर्क, 15 मई (ए।) अमेरिका में कालेजों में अपने बच्चों का दाखिला करने के इच्छुक धनी अभिभावकों के रिश्तत कांड में तारा नाम अमेरिकी अभिनेत्री बेनुलिटीटी हफमैन का है। अभिनेत्री ने एक प्रतिष्ठित विश्वविद्यालय में अपनी बेटी का दाखिला करने के लिए रिश्तत देने का जुर्म समझार को कबूल किया है। कॉलेज रिश्तत कांड में ‘डैरट्ट हलसमहायक की पुत्र अभिनेत्री के साथ कई अंतर अमेरिकी अभिभावकों के नाम सामने आए हैं। बीतेदस वर्ष संसदीय व्वाकवॉली इटैल बहबनी के सम्मने अरुंधी में अरु भक्कर हलमैन ने अपना गुनाह कबूल किया। उन्होंने अपनी बेटी के दाखिले की खातिर एएसपीटी कॉलेज की प्रवेशी परिधा में उरके नवर बढ़ाने के लिए 15,000 डॉलर देने की बात भी कबूल है। इस अपराध के लिये 20 साल तक की जेल की सजा और



2,50,000 डॉलर के जुर्माने का प्रावधान है। हालांकि उसे कबूल करने के कारण अब जुर्माने को कट से हट मिलने की संभावना है। दाखिले कांड में करीब 50 लोगों पर आरोप है। सडैअरे और प्रमुख विचारकों में सहयोगी संसल 10 लोग अब तक अपना जुर्म कबूल चुके हैं। इनमें पंच अभिभावक भी शामिल हैं। अभिनेत्रीयों ने बताया कि शिक्षकों और विश्वविद्यालय अधिकारियों को रिश्तत देने के लिये

पाकिस्तान को हिंसा में डोकने वाले टीएलपी प्रमुख को मिली जमानत

लखनऊ, 15 मई (ए।) पाकिस्तान की एक अदालत ने पिछले साल दिसम्बर में उत्र अदरतन करीब वाली कडवाली हदरिंग-ए-बहबखान व्वादी (टीएलपी) के प्रमुख खान्दीय रजवारी को जमानत दे दी है। सूची को रिश्तत साल नवंबर में उस सम्मने गिरफ्तार किया गया था उस सम्मने सम्मको ने रेनिदिन मामले में इसाई महिला आरिथ्या बीवी को बरी किए जाने के शिरो में कई जगहों में उलव किया था। टोरीएर में अरिथ्या को उरके बरी करने कबूल करती को जल से मारने की भी धमकी दी थी।टीएलपी के वकील मुहम्मद आरिफ अवान ने कहा, लखनूर हाई कोर्ट ने आरिथ्यावक देहादो और हिंस भडकाने के आरोपों में गिरफ्तार किए गइकी और संसदन के उर प्रमुख पूरी अनजाल करती को जमानत मंगलवार को मंजूर कर दी। पाकिस्तान के सूपीम कोर्ट ने पिछले साल 31 अक्टूबर को अपने



पीलीविक फैरलेने में अरिथ्या को मिली मौत की सजा को रद कर दिया था। अरिथ्या (48) को 2010 में मौत की सजा कबूल गई थी। उस पर पधुतिरिणी के साथ शरारे के दौरान इस्लाम का अपमान करने का आरोप था। अरिथ्या विरोध करने पाकिस्तान छोड़कर कनाडा चली गईं। उसे रिहाई के बाद से ही वह पाकिस्तान में किसी युग थापात पर रह रही थीं। उरके वर किए जाने के विषय में टोरीएरिणी के नेतृत्व में पाकिस्तान के नवतन सम्मने तेज सुएर कायडरर आरिबी.ए.एम. के संसित से 25 फरवरी तेज है।



दुनिया की सबसे बड़ी रेडियो दूरबीन के ‘मस्ताक’ का डिजाइन तैयार

लंदन, 15 मई (ए।) केम्ब्रिज के वैज्ञानिकों ने दुनिया की सबसे बड़ी रेडियो दूरबीन स्थापन किलोमीटर एर (एस.के.ए.) के ‘मस्ताक’ का डिजाइन तैयार किया है। अनुसंधानकर्ताओं ने बताया कि एस.के.ए. के पूरी तरह बनकर तैयार हो जाने पर अंतरिक्ष पिछली उसकी मदद से आश्वासित रूप से विस्तार से अकाश की चरार रख पायेगी और किसी भी नोएडा प्रणाली को सुव्यव में अधिक तेजी से उसका संरक्षण कर पायेगी। एस.के.ए. के साइड ड्रॉटा प्रोसेसर (ए.सी.पी.) के कंसोर्टियम ने अपना ईन्जीनियरिंग डिजाइन कार्य पूरा कर लिया है। यह एस.के.ए. को दूरबीनों से मिले विशाल आंकड़ों को समीक्षा के लिए तैयार किए जा रहे 2 सुपर कम्प्यूटरों में से एक के डिजाइन

के लिए 5 सालों से किए जा रहे काम के पूरे श्रेते का संकेत है। एस.के.ए. अभियोजन के एस.डी.पी. के परिचालन प्रबंधक मौरियनो मिबालिस ने कहा, 'हमारा अनुमान है एस.डी.पी. के कम्प्यूटर की पूरा कर लिया है। यह एस.के.ए. को 250 परियोजना है और वह आंकड़ों को समीक्षा के लिए सुएर कायडरर आरिबी.ए.एम. के संसित से 25 फरवरी तेज है।'